

Kinevezték Dr. Csányi Csabát, Rákosmente új rendőrkapitányát

„Megőrizve meghaladni!” - ez a mottója a XVII. kerületi Rendőrkapitányság új vezetőjének. dr. Csányi Csaba hivatalos, augusztus 1-ei kinevezésén elmondta, az eddig elért sikereket megtartva kívánja javítani Rákosmente közbiztonságát. A kapitányt a Nemzeti Nyomozó Iroda állományából helyezték át, de számára nem ismeretlen terep Rákosmente, hiszen pályafutását a szomszéd XVIII. kerületben kezdte. Jogász végzettséget 2005-

ben szerzett és adjunktusaként a Rendőrtiszti Főiskolán tartott előadásokat.

dr. Markó Attila, a BRFK főkapitány rendészeti helyettese az eseményen kiemelte, az új vezető jól felszerelt és informatikailag is megfelelő háttérrel rendelkező kapitányság irányítását vehette át, ám nagyobb figyelmet kell fordítani az év első felében megszorított vagyoni elleni bűncselekmények visszaszorítására.

HH-információ



Szigorodott a KRESZ

A közlekedési törvényt még tavaly év végén módosította az Országgyűlés, de csak 2011. július 1-től lépett életbe. A változásokat elsősorban

minősül, ami a vezetői engedély azonnali bevonását és 11 pont levonását vonja maga után.

Kikerült a közizgatási eljárás köréből, és szabálysértésnek minősül július 1-től a menet



de az eljárások módjában is eltérés van az eddigiekhez képest.

A biztonsági öv használatának elmulasztása esetén közizgatási eljárás indul a szabálysértő ellen, ám a korábbiakhoz képest jóval több, 10 ezer forinttól 300 ezer forintig terjedő helyszíni bírság szabható ki. Csakúgy, mint a gyorsajtás, vagy az ittas vezetés esetén. A piroson való áthajtást továbbra is 100 ezer forintos közizgatási bírsággal sújtják, viszont immár nyolc büntetőpontot vonnak le érte s ugyanennyi pontlevonást jelent az ittas vezetés is. Ha a sofőr véralkohol-szintje meghaladja a 0,8 ezreléket, bűncselekmények

közben való mobiltelefonálás és a gyermekbiztonsági rendszerek használatának elmulasztása, amelyet maximum 30 ezer forintos büntetéssel sújtanak, és három pontot vonhatnak le érte. Szigorítás továbbá, hogy a büntetőpontok az eddigi két év helyett már csak három év után évülnek el.

A szigorítások a közlekedésbiztonság javítása, az elkövetett szabályszegések miatti felelősségre vonás elkerülhetlenségének további fokozása és az alkalmazott szankciók hatékonyabb érvényesítése érdekében vezettek be.

shiny

Rengeteg a mocsári teknős a 40 éves Naplás tónál!

Létrehozásának 40. évfordulóján is virágzik a természet Budapest legnagyobb állóvizében, a Naplás tóban és a környező lápokban, erdőkben. A tavat 1971-ben hozták létre a Szilas patak felduzzasztásával. A patak útját, egy nagy áradást követően a ma lebetonozott sétálóúttal, földsáncsal zárták el, majd hagyták, hogy a víz saját maga alakítsa ki többi partvonalát. A mintegy 150 hektár kiterjedésű élőhely; a tó, a léprétek és a Cinkotai erdő 1997-óta védelem alatt áll. A Budai Tájvédelmi körzet

után, a fővárosban ez a második legnagyobb védett élőhely. Állat- és növényvilága rendkívül gazdag. Olyan ritka botanikai értékek virágoznak, mint a szibériai nőszirmom és a struccpáfrány.

Egyes felmérések szerint, a Naplás mintegy 200 mocsári teknősnek ad otthont. Ők elsősorban a tó északi oldalán fekvő fűzlápos területen élnek, ám a sűrű

növényzet miatt - vadászterületük lecsökkenésével - az állatok a nyílt vízre is kimerészkednek. A védett hullóket tilos megfogni vagy megzavarni!

shiny



Tanösvényt terveznek a Merzse-mocsár köré

Rákosmente büszkélkedhet a főváros egyetlen mocsaras élőhelyével. A majd 40 hektáros Merzse-mocsarat 1999-ben nyilvánították természetvédelmi területt.

Mivel a környék egyre népszerűbb a természetkedvelők és a kirándulók körében, szükségessé vált egy tanösvény kijelölése, amely bemutatja, és egyúttal óvja a vidék ritka növény- és állatvilágát. Rákosmente Önkormányzata

és a Rákosmenti Mezei Őrszolgálat kezdeményezte egy 4 km hosszú tanösvény létrehozását a mocsár körül. A tervek szerint, a gyalogos út a Rákoskerti Vasútállomástól indulna és legalább 15 pontból állna, ahova tájékoztató táblákat

helyeznének ki. Az ismertetőket úgy állítanák össze, hogy azok az élőhely valamennyi fontos mozzanatát bemutassák és gyermekek számára is érthetőek legyenek. A tanösvénnyel kapcsolatban már folynak a tárgyalások a Fővárosi

Önkormányzattal és a környék gazdáival, vadászaival. A tanösvényt a mezei őrszolgálat munkatársai fogják kialakítani úgy, hogy az a kerékpáros közlekedésre is alkalmas legyen.

shiny

Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés Rákosligeten

Rákosligeten beindult a házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés rendszere. Egy helyi vállalkozóval sikerült megállapodást kötni, aki teljesen ingyen szállítja el a házaknál összegyűjtött szemetet. Egyelőre a papírt, a műanyagot és a fémhulladékot

viszik el heti rendszerességgel, de a későbbiekben a rendszert ki szeretnék terjeszteni az üvegre és a sokszor problémát jelentő, zöldhulladéokra is. A lakosok számára a folyamat semmilyen kötelezettséggel nem jár. A speciális gyűjtőtartályokat nem kell feltétlenül megvásárolni, a hulladékot zsákokban is lehet gyűjteni. Az akcióhoz

Rákosligeten eddig 80 család csatlakozott. A lelkes környezetvédő szerepében ismert képviselő azonban azt szeretné elérni, hogy körzetében, sőt a kerület más részein is egyre többen vegyenek részt a gyűjtésben. Jelentkezni a környezet@rakosmente.hu e-mail címen lehet.

shiny

